
 

 
 
 

Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel Savoy Palace

- 4 x Vital-Frühstücksbuffet kalt und warm

- 3 x Abendessen mit Menüwahl

- 1 x Gala-Abend bei Kerzenschein

- Tägliches Salatbuffet mit Brot- & Obstvarianten

- 1 x Begrüßungscocktail

- 1 x Live-Musik und Tanz

- 1 x Weinprobe mit kleinem Imbiss in einem

regional typischen Weinkeller

- 1 x Aperitif mit Häppchen

- 1 x Kaffee & Kuchen in Ihrem Tonelli Hotel

- 1 x Schifffahrt zur Zitronenriviera mit Limone und

Malcesine

- 1 x ganztägiger Ausflug Gardasee mit Reiseleitung

- 1 x ganztägiger Ausflug Verona mit Reiseleitung

Preis:

01.11.2024 - 05.11.2024 - Hotel Savoy Palace

Doppelzimmer pro Person 499,00 €

Einzelzimmer pro Person 620,00 €

Gardasee - Riva del Garda: Saisoneröffnung und

Saisonabschluss - 5 Tage

Erleben Sie mit uns den Gardasee, den größten See Italiens. Der Gardasee bietet dem

Besucher eine wunderbare und farbenprächtige Naturlandschaft, die im Norden durch die

Brentinischen Dolomiten und im Süden durch die sanften Hänge der morenischen Hügel

begrenzt wird – ein faszinierendes Schauspiel zwischen 2.000 Meter hohen Bergen und den

sanften Hügeln Italiens. Das milde und mediterrane Klima lässt Zitronen, Oleander und

Bougainvillea blühen, während Wein- und Olivenanbau Spitzenprodukte hervorbringen.

Ein Spaziergang durch die historischen Zentren der für die Gegend charakteristischen

Orte, eine Bootsfahrt, Entdeckungen auf einem der zahlreichen Wanderwege der

Umgebung: So genießen Sie die Atmosphäre des Sees und die Schönheit der Landschaft am

besten.

1. Tag, Anreise:

Im Laufe des Nachmittags erreichen Sie Ihr 4-Sterne-Hotel Savoy Palace in Riva del Garda. Nach der

Zimmerverteilung erwarten Sie ein Begrüßungscocktail mit Ihren Gastgebern und anschließend das große

Willkommens-Menü.

2. Tag, Panoramafahrt Gardasee mit Sirmione:

Heute startet unsere Gardasee-Panoramafahrt mit unserem Reiseleiter, wir erkunden die pittoresken Örtchen am

östlichen Ufer. Lazise erwartet Sie mit seiner zinnengekrönten Stadtmauer und den malerischen Hafenbecken.

Weiter geht es nach Garda, hübsch zwischen dem Felsen Rocca und der Halbinsel San Virgilio gelegen.

Anschließend gelangen wir nach Bardolino, dem Namensgeber des spritzigen Rotweins. Höhepunkt des Tages ist

aber natürlich ist die Halbinsel Sirmione mit der historischen Altstadt und der bekannten Scaligerburg. Hier haben

Sie die Möglichkeit zu einem Stadtbummel oder zum Besuch der Burg. Am Nachmittag unternehmen Sie eine

Weinprobe mit kleinem Imbiss in einem regional typischen Weinkeller.

3. Tag, Verona:

Heute fahren Sie nach Verona. Ihr Reiseleiter zeigt Ihnen die bekanntesten Wahrzeichen und Weltkulturerbe der

Stadt: die weltberühmte Arena, das Haus von Romeo und Julia, die Ponte Pietra, die weltbekannte Piazza delle Erbe

mit dem Torre dei Lamberti und die Bauwerke der adligen Familie Scaliger. Das Stadtzentrum mit seinen Bauten

aus zwei Jahrtausenden ist heute eine schicke Hochburg der feinen Lebensart und wird Sie in Atem halten. Im

Anschluss haben Sie Zeit, um Verona auf eigene Faust zu erkunden. Sie finden hier alles, was die „Alta Moda

Italiana“ ausmacht. Wieder im Hotel erwartet Sie ein Kaffeegedeck.

4. Tag, Schifffahrt zur Zitronenriviera mit Limone und Malcesine:

Nach einem kleinen Rundgang durch die hübschen Gassen von Riva del Garda fahren wir mit einem Schiff nach

Limone zur bekannten Zitronenriviera. Erst vom Wasser aus wird die ganze Pracht von Limone sichtbar:

geschmeidig schmiegt sich das hübsche Örtchen terrassenförmig in den Steilhang am See und wird von endlosen

Olivenhainen und Zitronengärten gekrönt. Bei einem Stadtbummel können Sie den mittelalterlichen Ort mit seinen

verwinkelten Gässchen erkunden. Mit dem Schiff geht es weiter zur heimlichen Perle des Gardasees, dem

mittelalterlichen Örtchen Malcesine mit der mächtigen Scaligerburg. Nach genügend Zeit für eigene Erkundungen

erwartet uns unser Reisebus zur Fahrt zurück zum Hotel.

5. Tag, Heimreise:

Nach diesen erlebnisreichen Tagen treten Sie nach dem reichhaltigen Frühstück die Rückreise an.



 

 
 
 

Veranstalter: Omnibus-Touristik Feuerer, Inh. Ursula Feuerer, Bernkasteler Weg 9, 54470 Bernkastel Kues

Hotel Savoy Palace

Ihr Hotel, das 4-Sterne Hotel Savoy Palace befindet sich in Riva del Garda in ruhiger Lage, nur 150 m vom Gardasee

und nur 800 m vom historischen Ortszentrum entfernt. Die großzügigen, hellen Zimmer sind alle mit WC, Dusche

oder Bad mit Hydromassagewanne, Balkon, SAT-TV, Radio, Telefon, Safe, Föhn, Heizung und Klimaanlage

ausgestattet. Es gibt eine American Bar mit Gartenterrasse, eine Taverne, einen beheizten und überdachten

Swimmingpool, einen Swimmingpool im großem Garten mit Strandliegen und Sonnenschirmen, ein

Gesundheitszentrum mit Sauna, Hydromassage, Fitnessraum und Solarium. Ihnen stehen Fahrräder zur Verfügung

und das Hotel ist behindertengerecht erbaut.
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